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Žil byl jeden bílý koníček. Jmenoval se Jiříkovský. Byl vyučen
zámečníkem a ani podle způsobu vyjadřování nebylo lze dovodit,
že by pobral mnoho chytrosti.

Někdo  jej  ale  zřejmě  naučil  chodit  na  darkweb,  což  je
internet,  na  který  vám  neukáže  vyhledávač  Google,  ale
dostanete se na něj pouze přes prohlížeč TOR, je doporučeno
mít i šifrovanou VPN.

Bílý koníček si zřídil na darkwebu jistý internetový obchod
(či spíše byl pro něj zřízen, kdoví), který se jmenoval Sheep
Marketplace, neboli obchod pro vofce. Kromě toho měl ještě
další obchod, který se jmenoval Nucleus. Zde mohla jakákoli
ovce obchodovat s čímkoli, ale de facto 90% všech transakcí
bylo za drogy. Základním platidlem byl Bitcoin. Bílý koníček z
toho měl určitou provizi, ačkoli on přímo neobchodoval a v
podstatě mu bylo jedno, zda prodávající a kupující si vyměňují
drogy,  palné  zbraně,  neznačkovaný  semtex  z  dodávky
komunistického Československa Muamaru Kaddáfímu, dimethylrtuť
nebo  95%  obohacený  Uran  235.  Bílý  koníček  jen  poskytoval
„vehikl“. To de facto není jednoznačně trestné, stejně jako
nelze potrestat primátora města Brna soudružku Vaňkovou, když
se jí v ulicích Brna obchoduje s drogama a řádí prostituce.
Obchody přece mohou být čistě teoreticky i legální a to, že se 
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tam obchoduje v 90% s drogama je čistá spekulace a jakpak by
mohl  majitel  domény  odpovídat  za  to,  s  čím  se  na  jeho
elektronické doméně obchoduje. Záleželo pouze na prodávajícím
a kupujícím, co si mezi sebou vymění a v případě nelegálního
matroše je samozřejmě odpovědný především prodávající. Proto
také  označovat  Jiříkovského  jako  obchodník  s  drogami  není
přesné a vypovídá to jen o bezbřehém sprosťáctví justičních
prasat, které svévolně činí odpovědným dle momentální nálady
kohokoli za cokoli.

Bílému koníčkovi obchody moc nešly, jenže pak přišlo něco, co
jeho  obchody  rozhýbalo.  V  roce  2014  američtí  fízlové
infiltrovali a sestřelili internetový obchod Silk Road, který
do té doby dobře fungoval ku spokojenosti všech, včetně toho
že významným způsobem snížil pouliční drogovou kriminalitu. To
se fízlům přirozeně nelíbilo. A tak se obchodní komunita už v
roce 2013 začala poohlížet po jiných vehiklech a hle – část z
nich narazila na scam od blba Jiříkovského. Obchody začaly
běžet, jenže příslušní uživatelé netušili, že Jiříkovský na ně
udělal šméčko a viděl do všech jejich digitálních bitcoinových
peněženek.  Když  se  celkový  objem  prostředků,  do  kterých
Jiříkovský viděl, vyšplhal na nějakých 4500 BTC, což bylo v té
době ekvivalent asi 10 MKč, blbovi se rozsvítily očička a
veškeré bitcoinové peněženky stopil. Na web napsal zklamaným
zákazníkům – sorry ale prachy vzal blíže neurčený hacker nebo
fízlové,  máte  smůlu,  nemáte  obchodovat  s  drogama.  Další
možnost obchodu je na jiné adrese. Tím měl věc za vyřešenou.
Už v té době byl pochopitelně internetový obchod prošpikován
fízly,  zejména  těmi  americkými,  takže  se  na  blba  rychle
přišlo,  a  naši  zkurvení  fízlové  dostali  kauzu  na  zlatém
podnose a zajištěné odměny.

Justiční prasata začala konat. Zabavili blbovi jeho počítače a
začali ho soudit. Nejdřív vlastně nebylo jasné, zač by jej
měli soudit, ale nakonec to uhráli na zpronevěru, k tomu mu
přišili obchod s drogami a nedovolené ozbrojování. Bílý koník
Jiříkovský dostal 9 let.

 



Kauza je to až doposud celkem nezajímavá. Jenže v roce 2017
byl první run na Bitcoin a Bitcoin nebyl náhle 2000 USD ale 17
000 USD a již nikdy za celou dobu neklesl pod 6000 USD.
Najednou z ukradených 10 mega bylo rázem 50 mega. Když se pak
kurz Bitcoinu vyšplhal na 120 000 USD, bylo z toho najednou 12
miliard.

V té chvíli přichází na scénu don Pablo a mafie brněnských
advokátů, protože čichali bezpracný příjem prachů, ke kterým
si ještě nikdy nikdo z nich nepřičichl. Asi si nikdo z vás
čtenářů neumí představit, jak vypadá 12 miliard, ale může to
klidně vypadat jako fash disk. Soudruh Jiříkovský byl hezky za
katrem, a tak mu jeho advokát Tietz dal nabídku, kterou bílý
koníček Jiříkovský nemohl odmítnout. Když bude hezky soudruh
bílý  koníček  Jiříkovský  spolupracovat,  otevře  ty  jeho
peněženky  v  počítačích,  které  zabavili  fízlové,  a  převede
soudruhům ty peníze, mohli by soudruzi být blahosklonní a
pustit malinkatého koníčka na podmínku v polovině trestu. A
možná, ale jenom fakt možná by z toho tomu koníčkovi taky
mohlo něco kápnout. No ale pokud koníček nebude spolupracovat,
pak by taky mohlo vše dojít tak daleko, že když se ve sprše
ohne pro mýdlo, tak mu v análním otvoru nepřistane jen penis
jeho spoluvězně jako obvykle, ale může to být i něco mnohem
nepříjemnějšího, například obušek mistra bachaře nebo třeba i
nějaká improvizovaná kudla, kdoví.

Bílý koníček Jiříkovský se při představě o pronikání ostrého
předmětu do análu po vzoru Vlada III. Napichovače zachvěl a
opatrně  se  svého  advokáta,  který  jej  měl  chránit  a  měl
dodržovat mlčenlivost, zeptal, co by jako teda měl udělat. No
nejdřív, bílý koníčku, budeme muset prolepit všechny ty, kteří
tě z toho kriminálu pustí. To je spousta lidí. Je vidět, že
advokátní mlčenlivost je fakt něco, co se v čekoprasečáku
hodně dodržuje. Jistě je zde prostor napsat na Tietze udání na
ČAK, protože obchod se bez jeho porušení povinností nemohl
uskutečnit.

 



Mapa pokladu Silk Road (podle )

Takže kromě miliardy jako dar Ministerstvu spravedlnosti za
to, že tě ty vole tady 5 let chránili a vychovávali, dáš ještě
další  2  miliardy.  Takovejch  100-200  milionů  soudružce
soudkyni, která tě pustí a ještě ti vrátí ty počítače, protože
samozřejmě, princip nedotknutelnosti vlastnictví u nás neplatí
pro normální občany, ale pro delikventy a nakradený matroš
ano, to je jasné jako slunce.  Třeba tu justiční píču odvolají
a ani justiční prasák Angyaglossy, který jako autor etického
kodexu soudců s tímhle problém normálně pro prominenty nemá,
ale  třeba  mít  bude.  To  záleží  na  intenzitě  prolepení
bitcoinama, tak soudružka soudkyně potřebuje těch 200 mega na
další luxusní život. Nicméně 616 bitcoinů, co odešly bokem na
peněženku pro justiční prasata, to je nějakých jedna a půl
miliardy a to je dost i pro ksindla a zmrda Angyaglossyho.
Takže nebavme se o nějakým justičním lůzrovi, co se hrabe v
papírech  za  150  tisíc  měsíčně,  bavme  se  o  bohatém  a
prosperujcíím Angyaglossym. Ser na pýchu, Angyaglossy, pýcha
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jen  bolí  a  nepomáhá.  Až  se  budeš  s  tou  justičním  sviní
Škvainem z NS a tou krávou z vrchního soudu, co ho pustila,
válet  v  Karibiku,  tak  si  řekneš  –  Marcellus  Wallace  měl
pravdu. Stejně ty justiční prasata už  papírování nebaví a
mají  průtahy,  a  to  se  nechá  zaplatit.  Něco  málo  bitcoinů
praseti donu Pablovi za zprostředkování, protože víš, ona ta
justiční kráva je sice zkorumpovaná ale vlastně když za ní don
Pablo přijde a vytáhne si na sekretariátu baterku z mobilu,
aby s ní mohl projednat důvěrný věci, jako například kolik
bitcoinů má dostat, tak ona má právní povinnost ho napráskat
fízlům, a tak musejí mít všichni dost, aby drželi tlamy. Kdyby
se fízlům nezdál ten rozsudek, jakože mají koníkovi vrátit ty
bitcoinový  peněženky  s  nakradeným  matrošem,  tak  mají  taky
povinnost podat trestní oznámení z úřední povinnosti. Taky
soudruha státního zástupce musíme prolepit, aby z toho nic
nebylo.  Takže asi tak 20 zkorumpovaných lemplózních zmrdů z
justice a bezpečnostních složek – to je hezkých 75 milionů na
jednoho. To nemají šanci do konce života utratit. Ale víš,
koníčku, ty na to máš.

No máš ty to ale štěstí, že jsou volby a bachaři chtějí přidat
prachy, což don Pablo neměl a přidat nechtěl, ale teď s tou
miliardou vyšlo najevo, že by se pro soudruhy bachaře našlo
200 milionů do voleb. To je tak 10 tisíc čistého odměny na
každého soudruha bachaře a když to těm vohrndírům dáme hezky
před volbama, tak to bude cajk. Něco taky vezmou fízlové,
protože oni se taky budou ptát, proč jako máme tomu zmrdovi
dávat zpátky jeho 12 miliard, když víme, že nám u soudu kecal,
koneckonců kdo by zapomínal hesla k pokladu, no to by musel
bejt úplnej blbec, že.

Takže všichni ti z vás, kteří každej boží den vstávají do
práce,  aby  si  vydřeli  pár  korun  –  ať  už  je  to  primář
neurochirurgie nebo svobodná matka s vasoneurózou, co pracuje
u Babiše v masokombinátu, co vstává ráno ve čtyři a celej boží
den škube peří z Babišových kuřat, teď by měli si vyvěsit
zářivý  úsměv  dona  Pabla  nad  postel,  jako  zářný  a

 



následováníhodný  příklad  toho,  jak  se  vydělává!

Rozsudek, kterým se zloději vracejí jeho nakradené bitcoiny je
sice  zcela  nezákonný  ale  rozhodně  inovativní  přístup
bolševicko-feministické justice. Říká se tomu praní špinavých
peněz  trestním  řízením.  Odůvodnění,  které  do  zblblého
elektorátu cpou novinářské vonuce, že by Jiříkovský přišel o
fota z pařeb, které pořídil coby teenager v roce 1998 je
naprosto absurdní. Dyť on přece, kdyby chtěl, tak mohl ty
disky dekryptovat, čili zničení předmětu trestné činnosti bylo
plně namístě a za daných okolností jsou jakékoli kolaterální
škody jen k tíži zloděje. A fízlové vlastně jinak ani jednat
nemohli a nesměli. Stejně jako kdyby se jednalo o zabavené
drogy. Bitcoin je totiž podle práva nehmotná věc, nejsou to
peníze, čili pokud byl bitcoin výsledkem trestné činnosti,
bylo na místě a jedině zákonné to zničit. Nicméně 12 miliard,
to je pro dona Pabla je suitu jeho zkorumpovaných advokátů,
státních  zástupců,  justičních  zmrdů  a  fízlů  velmi  velké
lákadlo. Vykrást to, tomu ta verbež zmrdská nemohla odolat.
Jistě jste koukali na film Americký gangster – tam se krásně
ukazuje  mentalita  Pabla  a  jeho  zkorumpovaných  zmrdích
justičních  kamarádů.

To  máte  takhle:  veškerá  majetková  práva  prekludují  po  10
letech, to znamená, že pokud se o ukradené bitcoiny nikdo
nepřihlásil od roku 2013 a v roce 2024 se počítače vrátily do
rukou bílého koníka Jiříkovského, bitcoiny jsou legálně jeho,
nikdo je nemůže legálně vymáhat. I kdyby fízloprasata řekla,
že nevěděla, co v těch počítačích je, platí právní zásada, že
„ne bis in idem“ a koník Jiříkovský drží v ruce pravomocný
rozsudek, který jeho bitcoiny legalizuje. Takže to koníčkovi
už nemůžou vzít.

To pochopitelně neznamená, že koníček je v klidu, protože on
toho asi teď hodně ví. Navíc, i když z takové Kolumbie nebo
Afghánistánu je do Kocourkova daleko, může se kdykoli objevit
vymahač  mafie.  Počítám,  že  tak  do  roku  zmizí  Jiříkovský
z povrchu zemského a osud zloděje napíchnutého skrze anální 



otvor až do dutiny ústní ho stejně nakonec nemine, zatímco don
Pablo se nám vrátí jako politický recyklát třeba pod barvami
STANu, takového všehoschopného dobytka, toho si jistě otec
STANu soudruh Rédl bude považovat, i když don Pablo už má
tolik bitcoinů, že to se už nemusí politicky angažovat.¨

Zloději a prasata justiční ovšem zůstanou. Tak se táži, milí
fízlozmrdi:  už  máte  napíchnutý  telefon  dona  Pabla,  zmrda
Angyaglossyho a jeho podřízených zmrdisoudců, co si vysoudili
křivými rozsudky každý v průměru asi 75 mega na úplatcích? Už
máte  napíchnoutou  tu  zmrdikrávu  justiční,  co  koníčka
Jiříkovskýho pustila? Dostala do od Pabla befelem, nebo si to
taky nechala zaplatit? Už ty kurvy sledujete? Už jim jdete po
majetku? Víte vy mamrdi sprostí nanicovatí zasraní, ještě před
nedávnem  jste  se  tady,  vy  kurvy  křivé,  prsili,  když  jste
zavřeli drátha se 7 milionama v krabici od vína. No proti vám
to byl naprostý břídil. Vy jedete rovnou ve stovkách milionů a
miliardách.

Koníček Jiříkovský raději vycestoval do Asie, kde je v každý
míse s rejží schovanej negr, kterej ho má odbouchnout, ale
půda je tam přesto klidnější, než v čekopprasečáku, kde je
ohroženej  ještě  od  mafie  dona  Pabla.  Když  zmizíš,  budeš
zmizelej. Nebo ho zmizí don Pablo. Možná mu to don Pablo
doporučil, tak přejeme koníčkovi hodně štěstí.

Mimochodem nárůst ceny bitcoinu z 2000 USD v roce 2013 na 120
000  USD  v  roce  2025  ukazuje  ještě  na  jednu  věc.  Dobře
reprezentuje míru, jak nás ti sprostí státní zmrdi okrádají
tím,  že  tisknou  peníze.  Smrad  Michl,  guvernér  ČNB,  který
dominantně  zavinil  inflační  vlnu,  která  všem  vymazala  1/3
úspor, si nyní zvýšil plat z 500 000 Kč /měsíčně na 750 tisíc
Kč měsíčně. Je to cajk, soudruzi? To abyste věděli, kdo ty
vaše prachy dneska má.

ZDROJ

 


